4.5 VYwmHOXKeHUe Ha beckoHedHO nuddepeHnpyeMyio pyHKITHIO.

Paccmorpum nieiictBre 0600ménHoi hyHKIIN

a(z)f(x), a(x) e C™.

B ciyuae peryssiproit 0606miénHo# dbyukimn f(x), 1 moboit npobHoit dyHknnm ¢(x) €
C§° MOXKHO 3aIncaThb, ITO

/ f(@)a(@)p(@)de = (£(z), a(z)p(x)),

Tak Kak GyHKIw a(x)e(x) npuHaIeKuT 001acTH onpe/eaeHus dbyHKImonaa f () — mpo-
crparcTBy yHKimit C3°, u COOTBETCTBYOIIEE JIEHCTBIE UMEET CMbICL.

PacnpocTpanss 1anHoe paBeHCTBO M Ha CHHTY/ISPHbIC (DYHKIUN, MOIYIHM 00IIee CBOi-
crBO ymMHOKeHus Ha dbynknun a(z) € C:

Takum obpaszom,

(a(z)d(z — ), p(x)) = (6(x — 20), a(z)p(7)) =
= a(wg)p (o).
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